

心在雅安 · 晚报记者在一线

《郑州晚报》呼吁在灾区的人们 留下温情带走污染 随手处置手头垃圾

昨天上午,郑州晚报官方微博发出呼吁后
到晚上9点,转发9214条,评论432条,211.9万人阅读

他们是志愿者,他们是爱心人士,芦山地震后,他们背起行囊、载着物资前往灾区,“有钱出钱,有力出力”,谱写了一曲曲感人落泪的壮丽华曲。

但,我们不能忽视,涌动人群带来的不止有爱,也产生了生活垃圾。郑州晚报在此发出“环保救灾”的紧急呼吁:在灾区的所有人用心去爱,不留污染。

郑州晚报特派记者
王战龙 马健
冉小平 文/图



白象食品的救援人员打着“用心去爱,不留污染”的口号,收拾各处的垃圾。

22日晚,芦山县城主要街道供电第一天,昏黄的路灯下,志愿者杨蕾和其他人一块,提着黑色的大塑料袋捡拾垃圾。

19岁的杨蕾是成都的幼儿园老师,地震后徒步来到芦山县城当志愿者,她们小组的主要任务就是捡垃圾。

俗话说“大震后必有大病”,同救援、安置一样,防疫也是救灾的重要任务之一。在杨蕾她们捡拾垃圾的同时,战士们也戴着口罩,拿着扫帚清扫街道,对垃圾堆进行消毒处理。

其实,芦山地震后,街道垃圾清扫没有完全终止。震后第二天,记者进入芦山县城发现,环卫工人清理路面上的垃圾,用人力三轮车拉走处理。

杨蕾除了清扫垃圾,最主要的工作就是挨着帐篷放垃圾桶——纸

箱或大塑料袋,她细心地告诉居民:“泡面吃完后,把残渣倒入下水道,这样方便垃圾回收。”

由于涌入的人过多,“清扫完后,很快又产生新的垃圾。”杨蕾说。

白象集团进入芦山县城的负责人倪家明告诉记者,21日,运送到救灾物资后,他们就发现垃圾污染现象。他们首批运送物资的成员和当地13名志愿者一起分成8个小组,从24日早上6点开始捡垃圾,到中午11点,已经捡拾垃圾80多个大塑料袋。

“捡拾垃圾时发现不少留有小半瓶的矿泉水,没吃完的方便面。”倪家明说。

24日上午,郑州晚报官方微博及特派记者微博@马健摄影发出呼吁后,到当晚9点,转发9214条,评论432条,211.9万人阅读。

在此,我们再次呼吁 留下温情,留下关爱,请带走垃圾,带走污染。

买3G手机现在就出发 联通“手机特卖会”等着你

沃的手机特卖会,好礼多“节”大欢喜

日前,郑州联通推出3G智能手机特卖会,无论您是需要一款超性价比的智能机,还是想要更快的网速、更多的流量,来联通3G智能手机特卖会,需求再多都不过分。此次3G智能手机特卖会活动一共有4大惊喜:

机型多



首先是参加的机型又多又全,为满足郑州人的购机需求,特卖会上相继推出iPhone5、三星i9300、三星note2、诺基亚920、小米2等明星手机优惠促销活动。与您约“惠”,让明星手机触手可及。多种购机方案及套餐供用户选择,拥有明星手机就是这么简单。

不光是机皇级的iPhone5、三星NOTE II,这次联通还推出了大量4核5英寸21M智能机,40多款时尚的智能手机,合约购机,预存话费即可0元购。

上网快



第二大惊喜是上网快,高达21M的3G网络,已经是目前3G手机上网的最快速度,因为速度超过了一般的宽带,被称为掌上光纤,正是有了这样的高速,才让联通的智能机显得更加不同凡响。

为了让参加智能手机特卖会的市民更加畅快享受21M网络,凡在特卖会上购买手机,只要是参加联通的合约购机,郑州联通就最高免费送您15G的上网流量,这样的惊喜绝无仅有吧。

话费省



第三个惊喜是话费省,长市漫一口价一毛五一分钟,接听不要钱,上网也不分漫游和本地,有这样的话费,您的电话粥可以大方煲,视频可以尽情看。

补贴多



第四个惊喜是补贴多,各种名品手机最高降价800元销售,0元购机送话费、送短信、送流量不说,买手机再办个3G宽带融合套餐,还能免费用4M宽带。

21M 四核5英寸 千元机急速上市

郑州人买3G手机标准是什么?当然是价格越低越好,性能越高越好了。于是,智能手机特卖会上,21M四核5英寸千元机的上市又是另外一大惊喜。

一个合格的智能手机,至少要做到“网速21M、价格千元、处理器四核、屏幕5英寸”,这样的手机,现在也只有联通能够提供给大家,在这次的智能手机特卖会上,联通21M极速千元智能机,迅猛4核加5英寸大屏,玩游戏“嗖嗖”地,刷网页、刷微博加载不等待,当然受欢迎。

比如酷派春雷MAX7295,作为首款联通WCDMA制式的5英寸四核千元大屏智能手机,酷派春雷MAX7295采用了四核极速CPU,运行速度是普通双核手机的1.8倍,搭配的5英寸IPS高清大屏让用户拥有更大更清晰的视觉享受。

这样高配置低价格的手机,联通合约价仅1399元,月套餐96元就能免费得手机一部,特别适用于学生和追求经济机型的发烧友,双卡双待功能也给那些不想换号但又想使用3G网络的人带来福音。

现在去3G智能手机参加购机活动,还有分期付款等一系列优惠,联通各营业厅和合作卖场都可以参加。

快到五一了,你准备换部3G手机吗?去哪里才能买到最好最实惠的3G手机呢?

合约购机最高免费送15G流量,千元智能机0元得,名品手机最高降800元,多重好礼尽在3G手机特卖会,郑州联通引爆了2013年3G手机特卖会,为市民带来系列回馈活动,针对大家不同需求推出系列活动和活动,现在就去参加联通3G智能手机特卖会,更多的惊喜等着你。

郑州晚报记者
祁京